

Легенды о

цветках



Цикламен



Любопытная легенда об этом цветке гласит, что когда царь Соломон построил храм, он решил придумать себе корону.



Мастера предлагали ему короны самой разной формы, но ни одна из них не понравилась царю.



В расстроенных чувствах он пошёл прогуляться по полям и холмам и увидел, что вся земля покрыта цветочным ковром.



Каждый цветок пытался привлечь царское внимание и предлагал царю испытать себя в качестве короны.



Увидев царя они закричали:

– Вот я – красный, для короны образец прекрасный!



– Нет, я – желтый, подхожу больше!

– Я, я, я! – кричали гордо цветы.



Но скромный царь Соломон не пожелал, чтобы его голова была увенчана самодовольными и хвастливыми цветами.



Возвращаясь обратно в храм, он заметил робкий розовый цикламен, притаившийся среди скал.



Глаза его загорелись, и он решил сделать себе корону в форме именно этого цветка.



Царь подумал, что эта корона станет ему напоминанием о том, что народом нужно править мудро и вместе с тем скромно.



После смерти царя Соломона цикламен опечалился и ещё ниже склонил свою головку.

ИСТОЧНИКИ:

- <https://culture.wikireading.ru/4389>
- <http://s019.radikal.ru/i604/1403/90/646a08209a4f.jpg>
- <https://stroy-podskazka.ru/images/article/orig/2019/03/ciklamen-lesnoj-opisanie-i-vyrashchivanie.jpg>
- https://trizio.ru/img-srv01/052018/img_post/post_801_26234.jpg
- <http://s019.radikal.ru/i612/1403/40/4223ededf5c9.jpg>
- <https://www.botanichka.ru/wp-content/uploads/2009/12/Cyclamen-5.jpg>
- <http://s002.radikal.ru/i200/1103/c3/e9d97737d8d1.jpg>
- https://dachnikam.ru/wp-content/uploads/2016/08/ciklamen_1.jpg
- <http://s019.radikal.ru/i638/1403/f7/57853fd24421.jpg>
- <https://cvetutcvety.ru/wp-content/uploads/2014/03/ciklamen-foto.jpg>
- https://cdn.pixabay.com/photo/2018/08/14/04/25/cyclamen-3604622_960_720.jpg
- <http://ogorod-ural.ru/foto14/cik3.jpg>
- <http://s020.radikal.ru/i710/1403/6b/8fc03a3c86a1.jpg>